

Referat styremøte KVGL 03.04.20

Møtet gjennomført over internett på grunn av Covid-19 epidemien.

Til stede: Stein Helge Nordahl Glad, Tor Arne Irgens, Trygve Hatlestad, Einar Engtrø.

Sak 11/20 Sesongstart, klargjøring av båter og åpning av bestilling

Lorenzo og Tor Arne har planlagt en runde med å legge ut båter på søndag. Antall på dugnaden begrenset for å redusere smitterisiko.

- Klargjøre båter (Solveig kan bidra til å dra ut båtene hos seg)
- Ordne bryggen hos Solveig

Booking - settes opp når båtene ligger klare. Einar oppdaterer nettside med nyhetssak. Forsøker også å gjøre klart båt plass ved Hamre bro og flytebryggen ved Kalandshallen/skolen.

Tilbakemelding til båtverter/fiskekortsellere: Tor Arne ringer til Solveig.

Sak 12/20 Skiltbestilling

Skilt er tidligere designet og godkjent. Det er hentet pris hos leverandør som lager folie til skilt. Pris: 400,- i oppstart og 400,- per skilt ferdig laminert på aluminiumsplate. 15 skilt bestilles. Totalsum: 6400,- . Behov for 3-4 rør med fundament. Vi setter opp skilt på dugnad når det er klart. Papirversjoner henges opp i aktuelle butikker. Vi venter med å ta ned gamle skilt til nye er på plass.

Mulige steder:

- Fugletårnet - avklares med grunneier
- Ved Kalandshallen/skolen
- Bussholdeplass Sandven
- Ved vannet nedenfor Trygve Hatlestad
- Sameiet Hamreveien 25 - lysstolpe
- Hamreveien 140 - Naustvika
- Ved Hamre bro
- Ytre Sandvika (der Osbanetraseen svinger opp igjen)
- Kaland stasjon

Sak 13/20 Neste møte

Avtales når båter er ute og skilt er avklart. Tas evt. ekstra møte ved behov.